hRBEEE o BRFEEMA SO ERIEFETILTVXLDIRE

/

(€K F X

O E 32— O MEAMNSTA—2DRAZIZIZIHEFFYEET D —

2 Téh HBonanza Method M F

— . aAVE3A—3F T ATIETDLeaf( A1) TEEICHILE-EDHEM

CIZALWDGLNTET=,
|

%éo L/h\ N :I‘JI:OZL—'SUI%'-*,:

[ CTODTDLeaf( A ) DEIHIEEZARS

AL TULVELY,

[{REFX]

TDLeaf( 1) EIXRLGSBIEFEF7ZITVXLTHA AR REXE A B

RRZzEABTHELSEICELY,
A LHAMENS D TIEZL DY,

FRABED—TILIIVALTHAREINFORCEL. o BIRREFZHAE

HEBPGLeafZIRET D,

MM EDOBRHENSLNVEETT7ILIY
|

i) FMBEED /I NTA— 2x K

ii) laiT(a)N(b)’Eﬁ"xUJ@T
(a) BEXENT—ERZHXE
(b) ARBEZEITTIZ/INTG A—

INSTRELETHIHAE

—_—

'3"1|’<1

---------------------------
- -
- -
-
-
-
-
-

REINFORCETIIHEm TCFHI5LT=
EfOBREMNS AERCEZETE.

PGLeaf (38 F &) TIX., a BIERED
PVRInBENSARBEZETE.

- o
-----
-
-
~
-~
~

N [ .’/ '\\J L/ \‘I ./ \\J {/’ , (/ h) / \J ‘, \\I | ( \‘. f/ \ . ™~ N , ‘ N TN TN )
oA - N N N ) \— N ¢ + 5 N ~ — N N NS Kr > ) B
-y AL I". ."I Y \ / ". / . J_ - -
oy A 4 ‘." ‘// \\ \\ jf I". / _ JA——— _“‘— ’ 7
i A A T T L N L i S T ol / J
\ \ [/ \ d\ ?‘ -'"\ 17 \\ / \ [/ !
Y \ \ \ | / \ Vi S/
\ I‘".I‘ ’/
\
\ / 1 1
\\| { ) |r/ 3
.y ///'
~_ -
,»'/)

o B ERFREEBED BULGHEBIZ/ N T A—2D

FEZTEHMNET S,
[ 1$54—5  DEHAN
6 = 0+aVyJ(0) (1)
Vmﬂ) = % Z (v"m Ly, — bx) g (m) (2)
b — Z%:l ﬁm 1rmg2(m) (3)
Zm_l g (m)
g(m) = Zm: Vologm (am t|Sm ¢ 0) (4)

#E th—, A+E 88—

[X‘ 5y Hﬁ%ﬁ]

SHIFHEZETRELTUTOEHETH B
M ZFREELT=,

1. PGLeaf. REINFORCE. TDLeaf( A ).

'C@Hﬁx’&

2. FEIFB O xE %,

To71=,

-Iq-.l-lj %E’ETTOT-O

3. %E JTJTH# »
A TLY, $EL3

4. ERENER E IEMDPRIZE IR 15 (B
JEMDPRIZ IR IR (&,
BRI H) D2EYDERTE THERZ

IWNTITLN. & 7))L

[Za BIRFREERT DG
FERELT=,

SRFD E 1%

5. " EEERRIIEERRmZEZ1F1FEL.

1To71=,

6. XEEER(F4T7ILT
TULNS5HI51E

F./) ta);(q‘-.l-J

EERZEITLY,

/—~

1T2o

s ?Fg‘j:JKTE

ERXFEDAE

TD(A)DATILTYX L

JXLTI10BERD
iz flAEHhET

sMICHCCTHMZE SR D) &
D DEGD A I C T

23S

V)X LD)—D ik, ssp(T—TRRSN

~§‘-.I-FE‘0)IL.\%)[/__ %%??Of:o

IE=FEE D47 ILT
RiE. %

(MDPI=EE . #{E Lk

)X LTD)— 8}

3£ (96) )

PGLeaf | REINFORCE | TDLeaf( A ) TD(A)
PGLeaf = 76.2 56.2 87.9
REINFORCE 23.8 - 16.0 31.3
TDLeaf( 1) 43.8 84.0 — 87.0
TD(A) 12.1 68.7 13.0 —

sspmwa%ﬁw@
80 -
70 -
60 -
50 - ——PGLeaf
40 - - REINFORCE
30 - TDLeaf(A)
20 = — —s=TD(A)
10 -
0 | :

F & Al T3 —h B ThHhE

80

/70
60

=" A
—,—

50 /
40
30
20
10

—h R

b PGLeaf

-~ REINFORCE
TDLeaf(A)

i TD(A)

[F&D)

-REFEIT. o BIEFEZHAUVVEZUOREINFORCE-TD (A)IZxL
T. BLLICEEBBLT=,
*TDLeaf( A ) ED LB TIE., ENGENSEELEEEZRLT-.

1=, IEMDPERIBICENTHRE LA E

-SRI1F. X

ENVEERERRALT=,

HICREFEZZEICLTL, ZORR. Sz E
ERLLGHDT, AMEHEZTREFT LT




